



# 林鄭管治新願景： 與民共議納賢能 轉變角色善理財

香港文匯報訊（記者 姚嘉華）「同行！共建和諧共融社會。」行政長官參選人、前政務司司長林鄭月娥昨日舉行競選分享大會，競選團隊陣容鼎盛（詳見另表），出席者也多達800人，可謂星光熠熠。林鄭月娥提出了施政框架，認為下屆政府的施政有「三大重點」，包括加大力度開拓土地；發展多元經濟；及全面檢討教育制度。另外，特區政府也要有「三大新風」，包括注入管治新風格、與民共議、廣納賢能；肩負起「促進者」及「推動者」的角色；並須善用財政資源，回應市民的訴求，讓大家能夠分享經濟增長的成果，為下一代重燃希望。



林鄭月娥昨日舉行競選分享會，十多名來自社會各界的青年助選團隊成員同場造勢。 曾慶威攝

## 林鄭競選團隊名單

### 主席團

- 夏佳理
- 查史美倫
- 鄭慕智
- 蔡冠深
- 霍震霆
- 林大輝
- 李秀恒
- 羅仲榮
- 盧文端
- 胡定旭
- 余國春
- 盛智文

### 資深顧問

- 陳有慶
- 陳永棋
- 陳幼南
- 鄭耀棠
- 張偉良
- 張學明
- 范徐麗泰
- 夏雅朗 (Aron Harilela)
- 何世柱
- 許榮茂
- 洪祖杭
- 郭鶴年
- 林建岳
- 劉遵義
- 劉千石
- 李兆基
- 李宗德
- 梁志堅
- 李鳳英
- 羅康瑞
- 黃志祥
- 司徒偉 (Raj Sital)
- 王國強
- 吳光正
- 任志剛
- 楊釗
- 余黎青萍

### 競選辦公室

- 主任 陳智思
- 副主任 陳念慈
- 陳勇
- 陳振彬
- 陳清霞
- 孔令成
- 李民斌
- 李律仁
- 黃永光
- 吳仕福
- 潘德鄰

註：按英文姓名排序  
資料來源：林鄭月娥競選辦公室  
整理：甘瑜

林鄭月娥昨日下午3時半在會展舉行題為「同行！共建和諧共融社會」的競選分享會，首先播出林鄭月娥宣佈參選後落區的宣傳短片，其後主持人高呼「歡迎我們的Carrie」，身穿桃紅色長袖衫、套上寫着「同行 We Connect」天藍色T恤的林鄭月娥，在10多名來自社會各界的年輕競選團隊成員陪同下進場，全場出席者大力揮動大會派發的打氣棒，並報以歡呼聲，現場氣氛高漲。

### 紓解青年學業事業置業困難

林鄭月娥在分享會上表示，香港社會的負面情緒與不滿導致分歧日漸加深，窒礙了經濟及社會發展，明白香港有很多問題需要解決，「我聽到年輕人跟我說，對於自己的學業、事業及置業都感到很困難，他們亦都想參與建設香港這個社會」，因此她承諾一旦當選，會用最大的誠意及努力團結社會，做好未來的工作。

她說，目前已初步歸納了社會的聲音，認為市民均希望下屆政府能夠持續推行扶貧、安老、助弱、環保及強化地方行政等政策。

### 施政重點：拓地建屋多元發展

林鄭月娥提出了施政「三大重點」：

第一是加大力度開拓土地，滿足社會及經濟發展的需要，並且要加快興建房屋，解決市民置業難及居住環境差的問題。

第二是多元發展經濟，創造優質就業。香港不單既要鞏固及提升金融、航運及物流、專業服務及旅遊這些傳統優勢產業，亦都要加快推行一些新興產業，包括創新及科技、創意產業。

第三是教育。她表示，教育是對於香港未來最重要的投資，承諾她與她的團隊會全面檢視香港的教育制度，為學生、家長、教師、校長創造一個穩定、關懷、具啟發性的「教與學」環境。

### 理財哲學：市民分享經濟成果

林鄭月娥並指，為做好以上工作，她會帶領政治問責官員及公務員團隊，為特區政府注入「三大願景」：

第一是管治新風格。特區政府需要重視公眾參與、

## 三重點三願景

### 施政三重點

- 加大力度開發土地、興建房屋，解決市民置業難及居住環境差的問題
- 發展多元經濟，創造更多優質職業，既鞏固提升金融、旅遊、物流等經濟支柱，和發展創新科技、創意產業等新興行業
- 全面檢視教育制度，為學生、家長、校長創造穩定、具關懷、具啟發性的環境

### 管治三願景

- 注入管治新風格、與民共議、廣納賢能，用人唯才
- 政府要做「促進者」、「推動者」，為百業拆牆鬆綁
- 政府要有理財新哲學，善用財政資源，投資未來，讓市民分享經濟增長成果

資料來源：林鄭月娥競選分享會  
整理：記者 姚嘉華

與民共議，而且是需要廣納賢能、用人唯才，廣納民意，為社會謀求更大共識。

第二是政府新角色。林鄭月娥認為，特區政府不單要繼續做好公共服務提供者及監管者角色，更要肩負起「促進者」及「推動者」的角色，努力去為百業拆牆鬆綁，利便營商。

第三是理財新哲學。特區政府必須要善用資源投資未來，回應市民的訴求，讓大家能夠分享經濟增長的成果。

林鄭月娥最後表示，在未來數個星期將會小心聆聽市民大眾的意見，亦會諮詢顧問團隊的意見，制定及公佈全面的政綱。她並坦言，前面的路一點也不易行，但她對香港有承擔、對市民有信心，也願意以關懷、聆聽、行動與香港各界一起攜手同行，「我相信我們一定可令香港明天會更好。」



昨日有多達800人出席林鄭月娥競選分享會，陣容鼎盛，星光熠熠。 美聯社

## 談吐顯幽默 安排見心思

### 特寫

平時形象認真甚至帶點嚴肅的林鄭月娥，昨日竟在分享會上自嘲一番，直言自己落區讓公眾認識到自己「論盡」的一面，「現在我落區，我的公開團隊第一時間收起我的八達通卡及現金」，以回應自己早前搭地鐵時出鬧反應不過來，及在沙田給了500元予內地來港行乞的老婦、被人上綱為「鼓勵非法行乞」的事件，以幽默應對批評，全場報以笑聲及掌聲。

她又解釋自己近年為何不時以一襲旗袍、長衫示人，指這是自己外訪的需要，「因為我覺得長衫最能表現出東方女性的體態美，雖然我身材不算

好」，又引起一陣笑聲。

### 台上台下發言互動

講到衣着，被指與年輕一代有距離的林鄭，在分享會上卸下正裝，以印上競選口號「同行 We Connect」的天藍色T恤示人，並以桃紅色的長袖褲領上衣打底，大玩撞色。她更找來一班青年與她同行至台上，並與他們逐一「High five」擊掌。

除了個人，林太的分享會亦比之前其他參選人更為互動、有心思。有別於拿着講詞讀足幾十分鐘，她基本上是脫稿演講，講到人生不同經歷時，更有不同人士在台下發言互動，正宗有佢講，亦有人講，場面更為溫馨。 ■記者 朱朗文

## 競選口號「同行」最受歡迎



網上投票結果林鄭月娥競選口號「同行 We Connect」最受歡迎。 網上截圖

香港文匯報訊（記者 姚嘉華）因較遲起步參選，林鄭月娥之前還未有競選口號，但經過一番思量，其競選口號「同行 We Connect」昨日正式面世。

林鄭月娥表示，香港社會近年出現了撕裂的情況，少了一份和諧，「我們的社會好像有點停

滯不前」，但她與廣大市民一樣熱愛香港，期望如獲選為特首，可致力團結社會，謀求較大的社會共識，讓港人再次團結起來，同行向前。有關口號亦獲得不少網民支持，昨日在一網媒發起的投票中，六成半網民都表示，在4名參選人中，最喜歡林鄭的「同行 We Connect」。

### 望團結社會與眾攜手前行

林鄭月娥競選分享會的會場佈景板以港島區維港景色為主圖，天藍色為主色調，中間是競

選口號「同行 We Connect」，附以白色的「關心 We Care」、「行動 We Act」、「聆聽 We Listen」在藍天上。林鄭月娥並指，「We Connect」除了是希望團結社會外，對她來說還有多一層意義，就是希望透過同行與大家加強聯繫，「讓大家都多了解我這個人，有信心讓我與大家同行。」

被問到如何團結社會上的反對派，林鄭月娥回應指，倘以政策區分的話，反對派選委的界別都是她熟悉的界別，如社會福利界及工程界等，故未來會繼續努力與不同界別選委見面。

她續說，反對派界別的選委除了政治議題外，也應該會關注該界別的發展，希望他們願意給她一個機會交代政綱，爭取支持。

### 得票大幅領先其餘參選人

網媒《港人講地》昨日就林鄭月娥、曾俊華、葉劉淑儀、胡國興的競選口號進行直播投票，問網民「最like（喜歡）邊個競選口號？」結果，林鄭的「同行 We Connect」在約1.5小時的投票中，取得逾千票，大幅領先取得300多票、曾俊華的「信任 團結 希望」，取得近200票、葉太的「贏返香港」，及取得數十票、胡國興的「心要正 路要正 香港重回正軌」。